

【开栏的话】

《齐鲁晚报·今日泰山》“藏友会”板块,从今天开始要和大家见面了。泰山是一座文化宝库,咱们泰城的民间收藏文化也非常深厚。“藏友会”将为读者寻找、发掘藏身泰安民间的古玩瑰宝,让泰安的民间藏品多一个展示交流的平台。



本栏目新浪微博二维码



本报官方微信

本报“藏友会”栏目今日起和读者见面

邀藏友晒得意藏品大家评

贤人雅士可以对各路藏友的藏品点评讨论;收藏爱好者可以亮出藏品,让古玩圈里的行家掌掌眼,了解手里宝贝更深的文化价值;普通读者可以看热闹,也可以把家中日常老物件拿出来晒晒,让大家一起感受怀旧岁月。

我们还会不定期举行藏友聚餐交流会,藏友精品小专场展览等,让大家有机会面对面交流。欢迎关注我们的新浪微博“齐鲁晚报藏友会”,同时关注我们的官方微信,欣赏藏品图片,参与互动游戏。

我们将设置了以下三个栏目:

“家有珍宝”

读者手里有什么宝贝想晒一晒,都可以联系我们,通过我们热线6982110或官方微博“齐鲁晚报藏友会”报名,我们将在报纸和微博上晒出您的宝贝图片。和大家分享您宝贝的故事,让大家在微博上点评您的宝贝。

您的宝贝不一定非要价值连城,即便是家里一件普通怀旧老物件,比如一台老照相机,旧收音机,老钟表都可以拿出来和我们分享。宝贝的来历有什么故事?等您来给大家讲出来!

“考考眼力”

我们每一期会发一张老物件的照片,报纸发一张,微博上发多张,大家可以在微博上留言,猜东西的年代。老物件可能是瓶瓶罐罐,石刻造像,也可能是博物馆的藏品。

问题发布后,到下一个问题发布前,题目都有效,我们会在猜对年代的读者中随机选一人,发一件小奖品。猜年代最好写出判断的依据。

“收藏人生”

讲述收藏家或藏友的故事。揭秘收藏家从新入行到成行家经历了哪些风浪。藏友们都有哪些偏好的收藏,比如收藏烟盒、糖纸、扑克牌、小人书等冷门项目的藏友,都可以把您收藏心得讲给大家听。

古玩征集令

我们栏目将征集民间藏品的故事,宝贝有故事,或者想把家藏宝贝拿出来晒晒的朋友,可以通过本报热线0538-6982110和我们栏目的新浪微博“齐鲁晚报藏友会”,报名。

不管您家中有玉器、瓷器、金银饰品、青铜器、钱币、书画、印章、邮票、碑刻、瓦当、老家具、老文房用品都可以拿出来和大家分享。藏品将通过报纸、微博等多个渠道展示出来,微博欢迎大家点评。

我们不鉴定藏品的真伪,更不估价,只是为大家提供一个交流的平台,希望家中有好东西的朋友,要不吝惜地拿出来,让大家开开眼界。

20年前走亲戚发现个黑糊糊旧灯,擦一擦竟是个宝

五斤煎饼换回五彩琉璃灯

家有珍宝



今天要给大家分享的宝贝是家住向阳小区的李姓老人的藏品——清早期五彩琉璃铜灯。

灯高约15厘米,有六个面,每一面都镶嵌有一块6厘米长3厘米宽的彩色玻璃。其中一个面可以灵活开合,可以放进蜡烛。灯顶部镂空,是蜡烛燃烧的通气孔。

点燃蜡烛后,照亮灯体的彩色玻璃,红、橙、黄、绿等色彩斑斓夺目,非常精美。这盏灯不管用多大力气从外边吹气,都吹不灭,只能打开侧门吹灭蜡烛,防风效果很好。

藏品的主人认为老李认为,这盏灯是清早期的铜锡制品,那时候玻璃

制品不多见,彩色玻璃更是珍贵。能用上如此精美灯具的,只有达官贵人,他猜测至少是王府里流出来的遗物。

老李讲述了他得到这件宝贝的经过:20年前,他去泰安西部的郊区农村走亲戚,见这个老物件在角落里闲着,就用五斤煎饼和亲戚换回来。当时因为落灰太厚,并没发现四周的玻璃是彩色的,回家擦一擦把蜡烛点亮,才发现是一盏五彩宝灯。

老李查资料发现,这个灯的风格不是中国传统样式,很像欧洲地中海风格。这种风格的工艺品现在还在生产。这样的灯,应该还有个

铁丝做成的底座和架子,灯可以悬挂起来。但老李也不太确定,所以想通过本栏目,听听大家的意见。

这件藏品年代如何?价值怎样?大家可以访问本栏目的新浪微博“齐鲁晚报藏友会”发表您的看法,点评越详细越好,精彩的点评我们会摘录到下一期藏友会版面发表哦。

扫描此二维码,查看该藏品更多图片:



考考眼力

我们每一期会发一张老物件的照片,微博上可能发多张,大家可以在微博上留言,猜东西的年代。为了不引起断代的争议,游戏中尽量使用博物馆的藏品的图片。

我们会在猜对年代的读者中随机选一名,发一件小奖品。需要先关注本微博,将答案写在评论区并转发此微博才有效。最好写出判断的依据。

今天的题目是一件古代卧狮雕刻,图片拍摄于山东省博物馆,请大家访问新浪微博“齐鲁晚报藏友会”,看清楚图片,并猜猜它的年代,猜对的朋友奖品是一袋名牌5斤装面粉。

泰安市岱岳区农村信用合作联社 关于股金规范的公告

泰安市岱岳区农村信用合作联社全体社员:

按照省委、省政府关于进一步深化全省农村信用社改革的意见及市政府对全市农村信用社改革的总体规划要求,泰安市岱岳区农村信用合作联社拟改制组建岱岳农村商业银行股份有限公司。按照中国银行业监督管理委员会要求,经泰安市岱岳区农村信用合作联社社员代表大会第四届第一次会议表决通过,对原有股金进行规范。

请广大社员于2015年9月30日前持本人有效身份证件、股金证、分红存折(卡)到泰安市岱岳区农村信用合作联社营业网点(原入股网点)办理股金规范或转让的相关手续,不能在公告期内按照要求办理规范或转让手续的,将转为一般存款。

详情请咨询泰安市岱岳区农村信用合作联社各营业网点或致电8210064、6273366。

二〇一五年九月

喜讯

喜迎全国第31个教师节,博创为感谢曾工作在一线教育的教师,大力弘扬尊师重教的传统美德,感念师恩。凡年满60岁的泰安市退休教师均可凭教师证、身份证领取10斤面粉一袋。

报名电话:0538-7176037

13345287710